
Domanda Risposta L10 L12 LM14 LM39 Totali %

Risposta Positiva 122 2.446 118 223 2.909 89,60%

Risposta Negativa 6 301 5 27 339 10,40%

128 2.747 123 250 3.248 100,00%

Risposta Positiva 103 2.083 108 202 2.496 76,80%

Risposta Negativa 25 664 15 48 752 23,20%

128 2.747 123 250 3.248 100,00%

Risposta Positiva 119 2.251 117 207 2.694 82,90%

Risposta Negativa 9 496 6 43 554 17,10%

128 2.747 123 250 3.248 100,00%

Adobe Connect 18 104 8 102 232 7,20%

Moodle 40 1.888 79 66 2.073 63,80%

Entrambe 13 171 8 30 222 6,80%

Altro 57 584 28 52 721 22,20%

128 2.747 123 250 3.248 100,00%

Risposta Positiva 115 2.438 117 213 2.883 88,80%

Risposta Negativa 13 309 6 37 365 11,20%

128 2.747 123 250 3.248 100,00%
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